
Z á p i s n i c a 
z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva 

v Trávniku zo dňa 2.2.2026 

 

 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program: 

1. Otvorenie  

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu zasadnutia 

4. Správa audítora za rok 2024 

5. Správa hlavného kontrolóra z kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce za 

rok 2025 

6. Rozšírenie združených obcí v spoločnom stavebnom úrade  (Dvory nad Žitavou) 

7. Zmena školskej jedálne na výdajnú školskú jedáleň 

8. Rozhodnutie o pomenovaní spoločenského domu a CVČ 

9. Zmluva o dielo – územný plán obce 

10. Zmluva o dielo – územný plán oprávnená osoba 

11. Odkúpenie vlastníckeho podielu od Zuzany Kovačičovej v stavbe so súpisnými č. 

96, 97, 98, 99 

12. Zámena pozemkov so spoločnosťou DSA  

13. Rozdelenie pozemku futbalového ihriska pre jednotlivých majiteľov – 

vyhotovenie GO plánu 

14. Plán kultúrnych podujatí na rok 2026 

15. Informatívne správy starostu obce 

16. Diskusia 

17. Uznesenie 

18. Záver 

 

 

 

1. Rokovanie otvoril a viedol starosta obce Karol Farkas. Po privítaní prítomných  

konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné, z piatich poslancov sú 

prítomní traja poslanci. 

 

2. Za overovateľov zápisnice pán starosta určil poslancov: Attilu Rajkóa a Jozefa 

Kálmána.  Za zapisovateľa určil Bc. Zitu Borkovú. 

 

3. Prítomných poslancov starosta oboznámil s návrhom programu rokovania. 

K navrhnutému programu rokovania prítomní poslanci nemali pozmeňujúce 

návrhy.   Pán starosta navrhol doplniť návrh o ďalší programový bod, správu 

hlavného kontrolóra, ktorá bude predmetom zasadnutia v bode č. 5, ďalšie 

programové body sa posúvajú číslovaním  vždy o jeden bod. Poslanci predložený 

program s rozšírením o ďalší bod v poradí číslovania č. 5 rokovania,  hlasovaním z 

troch prítomných   poslancov   jednohlasne schválili. 

                  Rokovanie prebehlo nasledovne: 

 



 

 

4. Pán starosta oboznámil poslancov so správou nezávislého audítora z auditu 

účtovnej závierky Obce Trávnik za rok 2024. Záverom auditu je, že na základe 

overenia dodržiavania povinností podľa požiadaviek zákona o rozpočtových 

pravidlách platných v SR pre územnú samosprávu sa konštatuje, že obec konala v 

súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách.  

Obecné zastupiteľstvo z troch prítomných  poslancov berie na vedomie správu 

audítora o audite účtovnej závierky Obce Trávnik za rok 2024. 

 

5. Pán starosta odovzdal slovo hlavnej kontrolórke, pani Mgr. Gabrielle Majer, ktorá 

oboznámila prítomných poslancov so svojou správou z kontroly prevodov 

nehnuteľného majetku obce za rok 2025. Výsledkom kontroly je, že obec v roku 

2025 nepreviedla žiadny nehnuteľný majetok, ktorého všeobecná hodnota by 

prevýšila 20 000 Eur.  

Obecné zastupiteľstvo z troch prítomných  poslancov berie na vedomie správu 

hlavného kontrolóra z kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce za rok 2025.  

 

 

6. Pán starosta informoval poslancov, že o prijatie do Spoločného obecného 

(stavebného) úradu Kolárovo požiadala obec Dvory nad Žitavou.  K pristúpeniu 

nového člena je potrebné schválenie od všetkých členov združených v Spoločnom 

obecnom (stavebnom) úrade Kolárovo. Pán starosta navrhuje prístup nového člena 

obecnému zastupiteľstvu schváliť. Zo strany poslancov neboli námietky proti 

vstupu nového žiadateľa do Spoločného obecného (stavebného) úradu. 

Pristúpilo sa k hlasovaniu, ktoré prebehlo takto: z troch prítomných poslancov 

traja poslanci hlasovali za schválenie pristúpenia účastníka – Obec Dvory nad 

Žitavou k Zmluve o zriadení Spoločného obecného úradu a za schválenie Dodatku 

č. 1 k Zmluve o zriadení Spoločného obecného úradu na výkon kompetencií 

stavebného úradu, proti nebol nikto a nikto sa nezdržal hlasovania.  

 

7. V tomto programovom bode pán starosta z finančných dôvodov obce a z dôvodu 

nízkeho počtu detí v materskej škole, navrhuje obecnému zastupiteľstvu zrušiť 

Zariadenie školského stravovania pri MŠ, vyradiť toto zariadenie zo siete škôl 

a školských zariadení a zároveň zaradiť zariadenie, výdajnú školskú jedáleň do 

siete škôl a školských zariadení. Príprava stravy by bola zabezpečovaná v školskej 

jedálni pri ZŠ Číčov a donášaná vlastným zamestnancom, na vlastné náklady do 

výdajnej školskej jedálne. Chod výdajnej školskej jedálne, vedúcu výdajne vrátane 

administratívnych činností, prípravu a výdaj desiatej a olovrantu  a upratovanie 

budovy MŠ by vykonávala Miroslava Bobeková. Z dôvodu, že koncom januára 

skončil pracovný pomer doterajšej kuchárky Silvie Szabóovej, chod kuchyne a 

jedálne zabezpečuje už Miroslava Bobeková. Obec potrebuje zabezpečiť vhodné 

kuchynské nádoby na donášanie stravy. Ďalej bude potrebné zakúpenie osobného 

vozidla, ktoré treba vybaviť tak, aby zodpovedalo hygienickým predpisom. Ku 

zmene školskej jedálne na výdajnú školskú jedáleň je potrebné schválenie 

obecného zastupiteľstva, ktorým sa následne požiada Ministerstvo školstva 

o vyradenie školskej jedálne a zaradenie výdajnej školskej jedálne. Následne dôjde 

ku kontrole zabezpečenia predpísaných hygienických predpokladov na chod 

výdajne.  Obec by tak znížila svoje výdavky, ktoré sa týkajú mzdových výdavkov 

(kuchárka) a nákladov na energiu. Zamestnanci obce by mohli využívať naďalej 



stravovanie odnáškou stravy z výdajne. Pán Jozef Kálmán mal otázku, či budú 

mať možnosť sa naďalej „stravovať“ aj dôchodcovia. Tiež mal pripomienku, prečo 

sa o týchto faktoch poslanci dozvedávajú na tomto zasadnutí, to že bola kuchárka 

prepustená zo zamestnania sa dozvedel z obce a prečo sa predkladajú hotové fakty 

pred zastupiteľstvo? Pán starosta: stravovanie dôchodcovia z školskej jedálne po 

zmenách ešte nie je vyriešená, k druhej časti otázky dodal, že náklady na mzdu 

kuchárky a spotrebu energie cca 15 tisíc Eur ročne obec usporí na jednej strane, čo 

na výdavkovej časti rozpočtu prejavuje vo zvýšení miezd zamestnancov obce od 

1.1.2026, čo predpisuje kolektívna zmluva. Ďalej tiež dodal, že úsporné opatrenia 

už boli predmetom diskusií aj na predošlých zasadnutiach obecného zastupiteľstva, 

tiež dodal, že kuchárka nebola prepustená, ale skončila jej pracovná zmluva na 

dobu určitú. Ďalej dodal, že zamestnanci školskej jedálne boli informovaný 

o pripravovaných konsolidačných opatreniach už v auguste 2025. Ďalšie 

pripomienky poslancov neboli. 

Pristúpilo sa k hlasovaniu, ktoré prebehlo takto: z troch prítomných poslancov 

traja poslanci hlasovali za vyradenie Školskej jedálne pri MŠ Trávnik zo siete škôl 

a školských zariadení a za požiadanie o zaradenie Výdajnej školskej jedálne pri 

MŠ do siete škôl a školských zariadení, proti nebol nikto a nikto sa nezdržal 

hlasovania.  

 

8. Starosta informoval poslancov o tom, že o pomenovaní budovy CVČ už bola reč 

na skoršom zasadnutí OZ. V publikácii „Füssi Kisbíró“ vydaný v decembri 2025 

bola daná možnosť obyvateľom, aby pomohli pri vybratí pomenovania 

spoločenského domu z dvoch možností: Hideghéthy Nándor Közösségi Ház alebo 

Kulcsár Vince Közösségi Ház a to formou návratky zobrazenej v publikácii. Na 

inzerovanú žiadosť reagovali dvaja občania návratkou, ktorí si zvolili možnosť 

Hideghéthy Nándor Közösségi Ház. Pán starosta informoval poslancov, že na 

dvore spoločenského domu plánuje realizáciu vonkajšieho javiska, o ktorom už 

rokovalo obecné zastupiteľstvo pred viac rokmi. Čo sa týka vnútorného vybavenia, 

chýbajú stoly, stoličky. Obec podá v tomto roku žiadosť o dotáciu od Nitrianskeho 

samosprávneho kraja vo výške 5 000 Eur na zaobstaranie stolov a stoličiek, hlavne 

do priestorov sobášnej siene a do miestnosti, ktorá bude možné dať do prenájmu 

na rôzne oslavy. V mesiaci august sa plánuje zorganizovanie detského tábora 

v tejto budove. Ďalej bude tu zorganizované detské párty, ktoré v predošlých 

rokoch bývalo vo dvore MŠ. Plánuje sa výstava obrazov, slávnostné pomenovanie 

spoločenského domu. Poslanci nemali pripomienky a tak sa pristúpilo 

k hlasovaniu vo veci pomenovania budovy CVČ. Hlasovaním z troch  prítomných 

poslancov, traja poslanci hlasovali za pomenovanie budovy na „Hideghéthy 

Nándor Közösségi Ház“ , proti nebol nikto a nikto sa nezdržal hlasovania. 

 

9. Pán starosta predložil prítomným návrh Zmluvy o dielo so spracovateľkou Ing. 

Arch. Jankou Privalincovou, predmetom ktorej je spracovanie Územného plánu 

obce Trávnik. Územný plán obce má byť vypracovaný a dodaný v zmysle návrhu 

zmluvy orientačne do 30.5.2030 v závislosti od riadneho a včasného 

spolupôsobenia obce a spracovateľky. Cena za vypracovanie a dodanie ÚZ je 

stanovené vo výške 19 600 Eur, úhrady budú priebežné po dodaní jednotlivých 

častí diela. Spracovateľka pre obec bezplatne vypracuje žiadosť o poskytnutie 

dotácie na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie. Pokyn na zahájenie prác 

zadá obec iba v prípade podpísania zmluvy o poskytnutí dotácie. Vypracovanie  

územného plánu je dlhý proces. Počas procesu sa účastníci môžu k návrhu ÚZ 



vyjadrovať – obyvatelia, iné FO a PO, susedné obce. Tohtoročná výzva na podanie 

žiadosti o dotácie na zaobstaranie ÚZ končí termínom vo februári. Tento termín už 

nestihneme, o dotáciu sa môže požiadať nasledujúci rok. Ak by sa po podaní 

žiadosti o dotáciu našej žiadosti nevyhovelo, pán starosta navrhuje, aby na základe 

prísľubu spoločnosti LAWN s.r.o. so sídlom Šamorín, že náklady za vypracovanie 

ÚZ berie na seba, sa s konateľom spoločnosti LAWN s.r.o. spísala zmluva, 

v ktorej sa zaviaže svôj prísľub plniť. Po úspešnom vyhotovení územnoplánovacej 

dokumentácie obce, sa táto dokumentácia predkladá obecnému zastupiteľstvu na 

prerokovanie, schválenie. Pán starosta sa obrátil na poslancov s otázkou, či má 

obec  prijať návrh a uzatvoriť Zmluvu o dielo s Ing. Arch. Jankou Privalincovou so 

sídlom v Nitre. Hlasovanie prebehlo takto: z troch prítomných poslancov traja 

poslanci hlasovali za schválenie predloženého návrhu Zmluvy o dielo, proti nebol 

nikto a nikto sa nezdržal hlasovania. 

 

 

10. Tento bod programu úzko súvisí s predošlým programovým bodom súvisiacim so 

zaobstaraním územného plánu obce. Poslanci boli starostom oboznámení 

s návrhom Mandátnej zmluvy na obstaranie územnoplánovacej dokumentácie 

s mandatárom Ing. Orsolyou Kucsera Kovács bytom Orechová Potôň. Predmetom 

zmluvy je, že mandatár bude vykonávať práce spojené s obstarávaním 

územnoplánovacej dokumentácie obce „Územný plán Obce Trávnik“ – ÚPN. 

Mandatár vykoná a zariadi činnosti potrebné k obstaraniu ÚP, najmä: súčinnosť 

pri prípravných prácach, vypracovanie správy o stave dokumentácie a zadania, 

spracovanie pripomienok, úprava zadania, predloženie návrhu dokumentácie 

príslušným orgánom, prerokovanie pripomienok, riešenie rozporov, zaslanie 

úpravy návrhu príslušným orgánom, predloženie návrhu územnoplánovacej 

dokumentácie a návrhu VZN obecnému zastupiteľstvu, zverejnenie schváleného 

znenia územného plánu obce. Časové plnenie je závislé od postupu spracovateľa 

a od dĺžky rokovaní s dotknutými subjektmi. Odmena za vykonané práce sa 

stanovuje vo výške 8 300 Eur, z toho proces do predloženia zadania na schválenie 

vo výške 3 500 Eur a proces do predloženia návrhu dokumentácie vrátane návrhu 

VZN obecnému zastupiteľstvu vo výške 4 800 Eur. Nakoľko pripomienky zo 

strany poslancov neboli, pán starosta sa obrátil na OZ s otázkou, či sa môže 

pristúpiť k hlasovaniu, ktorým sa predložený návrh má schvaľovať. Hlasovanie 

prebehlo takto: z troch prítomných poslancov traja poslanci hlasovali za schválenie 

predloženého návrhu Mandátnej zmluvy, proti nebol nikto a nikto sa nezdržal 

hlasovania. 

 

 

11. Vo veci prípadného odkúpenia spoluvlastníckeho podielu stavieb od Zuzany 

Kovačičovej, pán starosta informoval poslancov takto: Obec Trávnik je 

podielovým spoluvlastníkom obytných domov v k.ú. Trávnik so s.č. 96 na parcele 

č. 134/3, s.č. 97 na parcele č. 134/4, s.č. 98 na parcele č. 134/5, s.č. 99 na parcele 

č. 134/6 vedené na LV č. 488 vo vlastníkom podiele ½ k celku. Titulom 

nadobudnutia nehnuteľností bolo dedičské konanie po neb. Monike Kovačičovej 

zomr. v roku 2019, ktorá mala nedoplatky voči obci na miestnych daniach 

a poplatkoch a taktiež náklady na zaobstaranie pohrebu nebohej znášala obec. 

Pozemky pod stavbami a pozemok – dvor  parc. č. 134/1 o výmere 1294 m2 je 

evidovaný na LV č. 427 a je vo vlastníctve Dan Slovakia Agrar, a.s. so sídlom 

Veľký Meder v podiele 1/1 k celku. Pán starosta navrhuje obecnému 



zastupiteľstvu osloviť spoluvlastníka, Zuzanu Kovačičovú,  predmetných stavieb 

obytných domov, ktoré sú v dezolátnom stave s ponukou odkúpenia jej 

spoluvlastníckeho podielu do vlastníctva obce. Zároveň by sa jednalo s vlastníkom 

pozemkov pod stavbami a priľahlej parcely Dan Slovakia Agrar, a.s. o možnosti 

uzatvorenia zámennej zmluvy týchto pozemkov za pozemok v extraviláne obce – 

ornú pôdu. Obec by mohla prípadne takto získané nehnuteľnosti využiť na 

stavebné účely, buď výstavbu nájomných bytov alebo na individuálnu bytovú 

výstavbu. Stavby obytných radových domov sú schátralé, na bývanie nevhodné 

a životu nebezpečné. Pán starosta sa obrátil na obecné zastupiteľstvo s otázkou, či 

má zahájiť jednanie so spoluvlastníkom, Zuzanou Kovačičovou vo veci odkúpenia 

jej spoluvlastníckeho podielu do majetku obce. Hlasovanie prebehlo takto: z troch 

prítomných poslancov traja poslanci hlasovali za zahájenie vyjednávania vo veci 

odkúpenia spoluvlastníckeho podielu obytných domov od Zuzany Kovačičovej, 

proti nebol nikto a nikto sa nezdržal hlasovania. 

 

 

12. Tento bod nadväzuje na bod č. 11. Starosta uviedol, že v prípade dohody so 

spoluvlastníčkou obytných domov, pani Zuzanou Kovačičovou by sa v ďalšom 

kroku pokračovalo oslovením spoločnosti Dan Slovakia Agrar, a.s. Veľký Meder 

s ponukou uzatvorenia zámennej zmluvy na pozemku v ich výlučnom vlastníctve 

a to: pozemky vedené na LV č. 427, ako bolo vymenované v bode č. 11, pozemky 

pod stavbami s.č. 96, 97, 98 a 99, parcely č. 134/3, parc. č. 134/4, parc. č. 134/5, 

parc. č. 134/6, ďalej parcela č. 134/1 a tiež by bola ponúknutá spoločnosti Dan 

Slovakia Agrar, a.s. zámena za ornú pôdu v extraviláne obce za pozemok parc. č. 

107 o výmere 717 m2, ktorý sa využíva ako dvor pri budove CVČ so s.č. 56. Pán 

starosta sa obrátil na obecné zastupiteľstvo s otázkou, či má zahájiť jednanie so 

spoločnosťou Dan Slovakia Agrar, a.s. so sídlom Veľký Meder vo veci zámeny 

pozemkov a uzatvorenie zámennej zmluvy na vyššie menované parcely 

v intraviláne obce za pozemky druhu orná pôda v extraviláne obce. Hlasovanie 

prebehlo takto: z troch prítomných poslancov traja poslanci hlasovali za zahájenie 

jednania vo veci zámeny pozemkov s Dan Slovakia Agrar, a.s., proti nebol nikto 

a nikto sa nezdržal hlasovania. 

 

 

13. Vo veci rozdelenia pozemku futbalového ihriska pre jednotlivých vlastníkov 

a vyhotovenie GO plánu pán starosta predniesol tieto informácie: jedná sa 

o pozemok parcelu reg. „C“ č. 111 o výmere 13797 m2 vedenú na LV č. 562 k.ú. 

Trávnik, ktorá je v spoluvlastníctve Ing. Rolanda Baranoviča v podiele 1/36 

k celku, RNDr. Oskára Barána v podiele 1/12 k celku, Ing. Jozefa Baranoviča 

v podiele 1/36 k celku, Tibora Baranoviča v podiele 1/36 k celku a Obce Trávnik 

v podiele 5/6 k celku. Je to pozemok, ktorý bol využívaný na športové a kultúrne 

podujatia. Podielový spoluvlastníci sú vlastníkmi priľahlej parcely č. 114 na 

ktorom je budova so súpisným číslom 66 a parcely č. 113 – dvor. Plánom je 

geometrickým plánom zameranie pripadajúceho spoluvlastníckeho podielu 

spoluvlastníkov parcely č. 111 vedľa pozemku s parcelou č. 114, čím by sa 

dosiahlo, že by obec mala vo vlastníctve 1/1 jeden súvislý pozemok.  Jedná sa cca 

o 2300 m2 pozemku v ich spoluvlastníctve. Pán starosta navrhuje, aby bol 

obecným zastupiteľstvom splnomocnený na oslovenie vyššie menovaných 

spoluvlastníkov s návrhom vyhotovenia geometrického plánu na rozdelenie 

parcely č. 111 a predložiť im návrh na vysporiadanie podielového 



spoluvlastníctva. Hlasovanie prebehlo takto: z troch prítomných poslancov traja 

poslanci hlasovali za splnomocnenie starostu na  nadviazanie kontaktu so 

spoluvlastníkmi a zahájenie jednania vo veci rozdelenia pozemku parc. č. 111 

geometrickým plánom a podanie návrhu na vysporiadanie podielového 

spoluvlastníctva pozemku, proti nebol nikto a nikto sa nezdržal hlasovania. 

 

 

14. Plán kultúrnych podujatí na rok 2026 bude prebiehať pod známkou oslavy  810. 

výročia prvej zmienky o našej obci. Plánujú sa tieto podujatia: 

• 27. február – súťaž v poézii pre škôlkarov v budove spoločenského domu 

a CVČ za účasti detí z tunajšej MŠ, z okolitých obcí a z Veľkého Medera 

• 30. apríl – stavanie mája (plánuje sa varenie guláša) 

• 1. máj – v rámci oživenia vzťahu s partnerskou obcou Vének v Maďarsku 

zúčastniť sa súťaže vo varení halászlé 

• V máji - Športový deň desiatich obcí – presný dátum zatiaľ neznámy 

• 23. máj – Turice – vytancovanie mája 

• V strede júla – slávnostné pomenovanie spoločenského domu a výstava 

obrazov v spoločenskom dome 

• Koncom augusta – detský tábor v spoločenskom dome 

• Mesiac október – Deň dôchodcov 

• 14. november – martinská tanečná zábava 

• 28. november – predvianočný festival remesiel a jarmok 

• 5. december – oslava Mikuláša 

 

 

15. Informatívne body starostu – informácie starostu pre poslancov: 

a) Na podnet Ing. Józsefné Koczkás ohľadne vysporiadania pozemku pri ktorom sa 

nachádza prícestný kríž a ktorý pozemok je vo vlastníctve manželov Bálint 

Csimma a manž. Michaela Csimma , tento týždeň tlmočil pánovi Csimmovi 

ponuku obce o odkúpenie resp. prenájom oblasti pozemku pri kríži. Pán Csimma 

ešte nerozhodol. 

 

b) miestne pozoruhodnosti obce – navrhuje určiť spôsob, ako ich  ochraňovať, 

napr. prenajatím plochy na ktorej je pamätihodnosť 

 

c) značnú časť novým smetných nádob na zmesový komunálny odpad a na BRO 

sa podarilo rozdať, o päť kusov nám bolo dodaných menej nádob, početné (od 5 

obyvateľov na adrese) domácnosti môžu neskôr požiadať o pridelenie ďalšej 

nádoby na zmesový komunálny odpad. Neobývané domy dostanú nádoby na 

odpad v budúcnosti. Malá kompostáreň a zberný dvor je od 1.2. otvorená tak, ako 

minulý rok, vo štvrtok od 8:00 hod. a v sobotu od 9:00 hod., návštevu treba vopred 

nahlásiť na obecnom úrade do 12:00 hod. predošlého pracovného dňa. Od 2. 

februára zberová spoločnosť váži odpad v jednotlivých nádobách u domácností, po 

uplynutí polroka každá domácnosť dostane informatívnu správu o odváženom 

množstve odpadu za polrok. 

 

d) prebiehajú dokončovacie práce pri rekonštrukcii autobusových čakární, mešká 

sa kvôli nepriaznivému počasiu 

 

e) plánuje sa oplotenie detského ihriska 



 

f) obec podá žiadosť o dotáciu na zaobstaranie vnútorného nábytkového vybavenia 

spoločenského domu – stoly a stoličky 

 

16. V rámci diskusie neboli žiadne pripomienky, ani návrhy. 

 

17. Uznesenie - starosta navrhol prijať uznesenie nasledovne: 

 

Uznesenie č. 1 

 

Obecné zastupiteľstvo v Trávniku schvaľuje: 

 

Program rokovania: 

1. Otvorenie  

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu zasadnutia 

4. Správa audítora za rok 2024 

5. Správa hlavného kontrolóra z kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce za rok 

2025 

6. Rozšírenie združených obcí v spoločnom stavebnom úrade  (Dvory nad Žitavou) 

7. Zmena školskej jedálne na výdajnú školskú jedáleň 

8. Rozhodnutie o pomenovaní spoločenského domu a CVČ 

9. Zmluva o dielo – územný plán obce 

10. Zmluva o dielo – územný plán oprávnená osoba 

11. Odkúpenie vlastníckeho podielu od Zuzany Kovačičovej v stavbe so súpisnými č. 96, 

97, 98, 99 

12. Zámena pozemkov so spoločnosťou DSA  

13. Rozdelenie pozemku futbalového ihriska pre jednotlivých majiteľov – vyhotovenie 

GO plánu 

14. Plán kultúrnych podujatí na rok 2026 

15. Informatívne správy starostu obce 

16. Diskusia 

17. Uznesenie 

18. Záver 

 

 

     Celkový počet poslancov OZ: 5 

     Počet prítomných poslancov OZ: 3 

 

 

 

 

                                                                                                          Bod programu č. 3 

 

            Schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Trávnik  
              
              Hlasovanie: za 3 (Mgr. Hlavačka Stanislav, Jozef Kálmán, Attila Rajkó), proti 0, zdržal sa 0 

 

 



 

                                                                                                    

                                                                                                        Bod programu č. 4 

Uznesenie č. 2 

           Berie na vedomie správu nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky obce za rok  

           2024 

 
            Berie na vedomie:  (Mgr. Hlavačka Stanislav, Jozef Kálmán, Attila Rajkó) 

 

 

 

                                                                                                          Bod programu č. 5 

Uznesenie č. 3 

            Berie na vedomie správu hlavného kontrolóra z kontroly prevodov nehnuteľného 

            majetku obce za rok 2025    
             
              Berie na vedomie:  (Mgr. Hlavačka Stanislav, Jozef Kálmán, Attila Rajkó) 

 

 

 

 

                                                                                                           Bod programu č. 6 

Uznesenie č. 4 

             A. Berie na vedomie 

 

1. Žiadosť Obce Dvory nad Žitavou, Hlavné námestie č. 6, 941 31 Dvory nad Žitavou, 

IČO: 00308897, o zaradenie obce Dvory nad Žitavou  do spoločného stavebného 

úradu mesta Kolárovo na zabezpečenie preneseného výkonu štátnej správy vo 

výstavbe, doručenej dňa 26.11.2025. 

 

       B. Schvaľuje  

 

1. Pristúpenie nového  účastníka – Obec Dvory nad Žitavou, Hlavné námestie č. 6, 941 

31 Dvory nad Žitavou, IČO: 00308897 k Zmluve o zriadení Spoločného 

obecného úradu   

na výkon kompetencií stavebného úradu pre účastníkov zmluvy, uzatvorenej podľa § 

20a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, medzi 

účastníkmi zmluvy: Mesto Kolárovo, Obec Bodza, Obec Bodzianske Lúky, Obec 

Brestovec, Obec Čalovec, Obec Dedina Mládeže, Obec Holiare, Obec Okoličná na 

Ostrove, Obec Sokolce, Obec Tôň, Obec Trávnik, Obec Andovce, Obec Komoča dňa 

17. novembra 2025, účinnej  od 01.januára 2026, s účinnosťou pristúpenia po 

schválení všetkými obecnými zastupiteľstvami účastníkov zmluvy.  

 

2. Schvaľuje Dodatok č. 1 k Zmluve o zriadení Spoločného obecného úradu   

na výkon kompetencií stavebného úradu pre účastníkov zmluvy, uzatvorenej podľa § 

20a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, medzi 

účastníkmi zmluvy: Mesto Kolárovo, Obec Bodza, Obec Bodzianske Lúky, Obec 

Brestovec, Obec Čalovec, Obec Dedina Mládeže, Obec Holiare, Obec Okoličná na 

Ostrove, Obec Sokolce, Obec Tôň, Obec Trávnik, Obec Andovce, Obec Komoča  



účinnej  od 01.januára 2026 a pristupujúcim účastníkom: Obec Dvory nad Žitavou, 

s účinnosťou pristúpenia po schválení všetkými obecnými zastupiteľstvami účastníkov 

zmluvy uzatvorenej dňa 17.novembra 2025.  

          

 
 

 

            

                                                                                                             Bod programu č. 7 

Uznesenie č. 5 

            Schvaľuje vyradenie Školskej jedálne pri MŠ Trávnik zo siete škôl  

            a školských zariadení a požiadanie o zaradenie Výdajnej školskej jedálne pri MŠ do  

            siete škôl a školských zariadení 
              
                Hlasovanie: za 3 (Mgr. Hlavačka Stanislav, Jozef Kálmán, Attila Rajkó), proti 0, zdržal sa 0 

 

 

               

                                                                                                               Bod programu č. 8 

Uznesenie č. 6 

           Schvaľuje  pomenovanie budovy CVČ  názvom „Hideghéthy Nándor spoločenský  

           dom“ – „Hideghéthy Nándor Közösségi Ház“ 

            
            Schvaľuje:  za 3 (Mgr. Hlavačka Stanislav, Jozef Kálmán, Attila Rajkó), proti 0, zdržal sa 0 

 

 

  

             

                                                                                                               Bod programu č. 9 

Uznesenie č. 7 

           Schvaľuje návrh  Zmluvy o dielo: Územný plán, obec Trávnik so spracovateľkou 

            Ing.   Arch. Jankou Privalincovou so sídlom Azalková 11, 949 01 Nitra, IČO:  

            36 935 662 predmetom ktorej je spracovanie a odovzdanie diela pre obec Trávnik: 

            Územný plán obce Trávnik 

  
            Schvaľuje:  za 3 (Mgr. Hlavačka Stanislav, Jozef Kálmán, Attila Rajkó), proti 0, zdržal sa 0 

 

 

 

 

 

            

                                                                                                               Bod programu č. 10 

Uznesenie č. 8 

           Schvaľuje návrh  Mandátnej zmluvy na obstaranie územnoplánovacej dokumentácie 

           Mandatára Ing. Orsolya Kucsera Kovács bytom Pekná 589/13, Orechová Potôň, IČO: 

           54 66 78 52 predmetom ktorej je vykonávanie prác spojených s obstarávaním územno- 

           Plánovacej dokumentácie obce „Územný plán Obce Trávnik“ 

            Hlasovanie: za 3 (Mgr. Hlavačka Stanislav, Jozef Kálmán, Attila Rajkó), proti 0, zdržal sa 0 



  
            Schvaľuje:  za 3 (Mgr. Hlavačka Stanislav, Jozef Kálmán, Attila Rajkó), proti 0, zdržal sa 0 

 

 

 

 

                                                                                                               Bod programu č. 11 

Uznesenie č. 9 

           Splnomocňuje starostu  na oslovenie a zahájenie jednania so spoluvlastníkom      

            nehnuteľností vedených na LV č. 488 k.ú. Trávnik, obytné domy so s.č. 96 na parcele  

            č. 134/3, s.č.  97,  na parcele č. 134/4, s.č. 98,  na parcele č. 134/5, s.č. 99 na parcele č.   

           134/6 vo veci  odkúpenia spoluvlastníckeho podielu ½ k celku do vlastníctva obce od 

           spoluvlastníka v podiele ½ k celku, Zuzany Kovačičovej bytom Trávnik 99  

  
            Schvaľuje:  za 3 (Mgr. Hlavačka Stanislav, Jozef Kálmán, Attila Rajkó), proti 0, zdržal sa 0 

 

 

                                                                                                               Bod programu č. 12 

Uznesenie č. 10 

           Splnomocňuje starostu  na oslovenie a zahájenie jednania so spoločnosťou Dan  

          Slovakia Agrar, a.s. Veľký Meder s ponukou uzatvorenia zámennej zmluvy na  

          pozemky v ich výlučnom vlastníctve a to: pozemky vedené na LV č. 427,  pozemky  

          pod stavbami bytových domov so  s.č. 96, 97, 98 a 99, parcely č. 134/3, parc. č. 134/4,  

          parc. č. 134/5, parc. č. 134/6, ďalej parcela č. 134/1 a pozemok parc. č. 107 o výmere 

          717 m2 dvor pri CVČ so s.č. 56,   za ornú pôdu v extraviláne obce 

 
          Schvaľuje:  za 3 (Mgr. Hlavačka Stanislav, Jozef Kálmán, Attila Rajkó), proti 0, zdržal sa 0 

 

 

 

          

                                                                                                               Bod programu č. 13 

Uznesenie č. 11 

           Splnomocňuje starostu  na oslovenie a zahájenie jednania vo veci pozemku,  parcela 

           reg. „C“ č. 111 o výmere 13797 m2 vedená na LV č. 562 k.ú. Trávnik, ktorá je  

           v spoluvlastníctve Ing. Rolanda Baranoviča v podiele 1/36 k celku, RNDr. Oskára  

           Barána v podiele 1/12 k celku, Ing. Jozefa Baranoviča v podiele 1/36 k celku, Tibora    

           Baranoviča v podiele 1/36 k celku a Obce Trávnik v podiele 5/6 k celku, a to návrh na 

             vyhotovenia geometrického plánu na rozdelenie parcely č. 111 a predloženie návrhu  

             na vysporiadanie podielového spoluvlastníctva pozemku. 

 

 
             Schvaľuje:  za 3 (Mgr. Hlavačka Stanislav, Jozef Kálmán, Attila Rajkó), proti 0, zdržal sa 0 

 

 
 

 

 

 



 

 

18. Záverom pán starosta poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil. 

 

 

 

 

 

 

                                                              Karol Farkas 

                                                             starosta obce 

            

 

 

 

           V Trávniku dňa ........................ 

 

 

 

 

 

 

Zapisovateľka: 

 

Bc. Zita Borková                         _________________________________ 

 

 

Overovatelia zápisnice: 

 

 

Attila Rajkó                                 __________________________________ 

 

 

Jozef Kálmán                               __________________________________ 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


